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ツィストの日本語

１．次々と、注で、ついでに注いで、ついでに担いで。
２．馬鹿ばっかり、芝刈りばっかり，ばかばかしい。
３．この度の旅は、度々の旅で、食べるたびにくたびれて、タービン回しの旅でした。
４．私は私の渡しで私のタワシを渡します。
５．おやー、おやおや、親と八百屋とラジオ屋の八百長や。
６．ONE　TWO　THREE　FOUR　FIVE　SIX　SEVEN　EIGHT NINE TEN（パンツービリー、ほれ早く、セックスすれば、えいと泣いて）。
７．一つ二つは善いけれど、三つ見事に墓がある、四つ横にも墓がある、五つ一杯墓がある、六つ向こうに墓がある、七つ並んで墓がある、八つやっぱり墓がある、九つ此処にも墓がある、十はとうとう墓だらけ。
８．新成田山＝不動尊=神＝紙＝和紙＝わし=鷲＝鳥=鳥居＝TORY＝SANTORY=VICTORY=ＶＩＣＴＯＲ＝優勝。
９．ホテルのお叱り、まぁどんな浮気、罪言う月日重ねつつ、いつしか年もすぎの戸を開けてぞ、今朝は別れ行く。
１０．おっかない話、兼ねてより、兼がね、金がない、カネーかね。
１１．どれどれ、奴隷見れ、そら見れ、それふぁ奴隷虱。
１２．つりの話:　足摺、百ずり、千ずり、萬刷り、お薬、腸ずり、じけつ、首吊り、おしめに褌ヨー。（はくには長い着物が多く、踏み通したので、踏みと通すがふんどしになったのです。）
１３．一郎、二郎、三郎、四郎、五郎、六郎、七郎、八郎、九郎、十郎とはシリアルナンバーですかね。
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· よく目配りを致しましたが、それ程、沢山なかったようです。暇があったら漢和辞典でも引いて、穴を埋めてみてみますか？


· 　それでは最後に日本の通貨、円の位取りについて、9,999億円の次が1兆円であることが間違えであることを説明します。
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左図のように分かりやすく、10進法による、国内通貨、円は何故か5万円部分や5億円札を飛ばし、10万円、百万円、1千万円、そして1億円、10億円、百億円、1千億円とし、いきなり1万億円、から１千万億円を飛ばして１兆円なのです。しかも満兆円は無くて一京円です。

　1元円のさきはしりませんが、９、９９９万億9万9千9百９拾９億９，９９９万９，９９９円の次が１兆円のはずです。
　本来、英語の数値は１ドルから１千ドルでひとまず（タゥザント）　,　を置きます、そして１ミリオン（百万円）此処で、また , を置きます、そして１トリリオンでも　, コンマを置くものです。
　　＄１，０００，０００，０００　　　

　円の場合は本当はこうなるはずです。　　￥１,００００，００００，００００，００００　　本当の１兆円です。
　もしかしたら、１万５千億年前の星が見えました。または、１万５千億キロメーター（１万５千億光年）と書かれているのではないでしょうか？

　本当はコンピューターの時代にそぐわない事は１２進法の時計とカレンダーですが、これらも９進法にしなくてはいけません、当然今ある１２は９ではなく１０または０となります。９は要らない数だったのです。
だから残りの４１日、うるう年の４２日間をクリスマスやお正月の自由休日月間とすると同時に格企業の調整期間にも使用できるのです。

現在使われている時計は運転手等を困らせ遂には時計が壊れていると思うようになってしまいます。だからすぐに応用するには１ヶ月を３６日にすれば１０月で終わり、月曜日はなくなり、日めくりは必要なく、月めくりとクリスマス、正月、自由休日月間を規定概念化します。

但し、女性の生き方はこうすると、より難しくなるのではと・・・・　時計のほうはより簡単、1時間は１００分で下記のようになります。そのうちにオリンピックの世界記録が出せなくなるまで待つのでしょうか、それとも、食糧難に端を発し世界大戦が勃発した後使用するのでしょうか。

いずれにせよ、私は第四章・時計の中に示された時計を使用したい旨、形だけはデザインいたしました。

次へ
54

